
Kalkulace a rozpočet - příklad 2

Rozpočet přímých nákladů HS Výroba

Položka Výrobek A Výrobek B Celkem

Přímý materiál 36 400 000 28 800 000 65 200 000

Přímé mzdy 21 700 000 8 460 000 30 160 000

Přímé náklady 58 100 000 37 260 000 95 360 000

Rozpočet režijních nákladů HS Výroba

Položka Prvotní N Druhotné N Celkem

Režijní materiál 787 200 0 787 200

Energie 300 000 45 000 345 000

Opravy a udržování 50 000 120 000 170 000

Ostatní služby 250 000 0 250 000

Režijní mzdy 630 000 0 630 000

Pojistné ZP 9 % 2 771 100 0 2 771 100

Pojistné SP 25 % 7 697 500 0 7 697 500

Zákonné pojištění 5,6 promile 172 424 0 172 424

Odpisy dlouhodobého majetku 401 400 0 401 400

Tvorba rezervy 125 000 0 125 000

Celkem 13 184 624 165 000 13 349 624

Kalkulace

Kalkulační položky Výrobek A Výrobek B

Přímý materiál 1 040,00 1 600,00

Přímé mzdy 620,00 470,00

Ostatní přímé náklady 0,00 0,00

Výrobní režie 14,32 % 232,40 289,80

Vlastní náklady výroby 1 892,40 2 359,80

Správní režie 1,47  % 24,40 30,43

Vlastní  náklady výkonu 1 916,80 2 390,23

Odbytová režie 150,00 130,00

Úplné vlastní náklady výkonu 2 066,80 2 520,23

Zisk 229,64 444,75

Prodejní cena bez daně 2 296,45 2 964,98

Výpočet režijní přirážky výrobní režie a správní režie:

% VR = 13,9992 14,00

ŘEŠENÍ



13 657 524/ 95 360 000 * 100

% SR = 1,4681 1,47

Výpočet odpisů 401 400

Výrobní hala:

Pořizovací cena 3 500 000

2011 70 000 3 430 000

2012 137 200 3 292 800

2013 134 400

Strojní zařízení 1 200 000

2011 132 000

2012 267 000

2013 267 000


